



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту получения травм рабочим

Утром 11 февраля 2022 года в городе Набережные Челны в производственном цехе ООО «ТатАгроЛизинг» получил травму 31-летний рабочий. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда).

По предварительным данным, мужчина, по просьбе супруги, также работавшей на предприятии, стал чистить аппарат для автоматической лепкипельменей. Однако вместо того, чтобы воспользоваться скребком, засунул руку в работающий аппарат, что привело к травматической ампутации левой кисти.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1656373>